

■新闻追踪

# “洗碗工捡身份证,为找失主辞了职”反响强烈 有人提供工作,有人鼓励赞赏 他的手机一天没停过 昨天,他的新工作也定下了

9月24日,本报报道了这样一件事:从江苏徐州来郑打工的刘义德,深夜捡到一张身份证,在火锅店做洗碗工的他比失主还急。由于人手太缺,请了几次假老板没准后,他索性辞职沿街找寻,终于将证送上门的事情。他的这一举动,感动了许多市民。昨天,晚报热心读者给他提供一份工作。郑州晚报记者 石闯/文 周甬/图



昨日下午,刘义德来到即将要上班的单位前,显得十分开心。

## 热心读者几乎将他的手机打爆

“从早到晚,手机的铃声就没停过,几乎被打爆了。”昨日下午,在约定的地点见面后,48岁的刘义德脱口而出。他说,只是做了一点微不足道的事,没想到引起这么大的反响。

24日早晨7点20分,刘义德的手机就开始响起来,第一个打来电话的是在花园路邮政大厦上班的薛先生,表示要给他提供一个保安的工作,他连忙在本子上记录了下来。

此后的一整天里,他的手机铃声此起彼伏,几乎没

停过。在这些打进来的电话中,多数人想给他提供一份工作,有保安、仓管、保洁等,有的邀请他到自己厂里当工人。

在这些来电中,一些人对他主动上门送身份证的行为所感动,专门打电话鼓励、赞赏,有人说要向他学习多做好事,有人要给他捐助,他婉言谢绝了。

当然,也有一些人不赞成他的做法,认为送证可以但不必辞职,他的做法有些偏激。

## 他很感动,想通过晚报感谢好人

“这两天给我打电话的媒体也不少,弄得我都不好意思!”刘义德说,晚报的报道发出后,郑州电视台、河南电视台等多家媒体纷纷联系,让他一时措手不及。昨日上午,他到花园路邮政大厦和薛先生进行了沟通,工作算是敲定了,就在那儿当保安。

他的火锅店同事们又是怎么看待此事的?昨日中午,这家重庆火锅店的老板告诉郑州晚报记者,不知道刘义德辞职的“导火索”会是给陌生人送身份证,感到

很吃惊。不过,他又坦承,“即使知道他去送证也不会准假,店里生意好,人手太缺了,实在忙不过来”。

刘义德说,接到这么多热心人的电话,可以说是爱如潮涌,他时时刻刻都在感动着,也深切感受到郑州是一座大爱之城,“这里有浓浓的温情,我已把这里看做了第二故乡”。

他最想说的就是四个字“温暖、感动”,他希望通过晚报向帮助他的所有好心人道一声真诚的感谢:“我在心里永远记住你们:河南好人。”

## 食品加工车间着火 “烟比附近的楼还高”



昨日上午7点09分,位于航海东路与经开第一大街交叉口的郑州全日盛食品有限公司加工车间二楼南侧发生火灾。

这个食品加工车间分为地上四层和地下一层,建筑高度23.9米,建筑面积25816平方米,起火车间为其中一间,过火面积约30平方米。

因为加工厂的工人上午8点30分上班,所以火灾没有造成人员伤亡。

“8点左右的时候,站在路口就能看到浓烟,烟比附近的楼还高。”附近市民介绍说。

市消防支队迅速调派3个中队、12辆消防车、60名官兵赶赴现场进行处置。

7点50分火被扑灭,无人员伤亡。目前,火灾损失及原因正在调查中。

郑州晚报记者 何涛

通讯员 司徒文 文图

线索提供:张先生(稿费50元)

等完信号灯刚起步

“砰”的一声

## 后视镜被气枪打碎了

刘建民(稿费50元)来电:纬二路政一街附近有辆轿车行驶过程中,后视镜被不明钢珠击中。

郑州晚报记者 冉小平 何涛

事发昨日下午2点多,当时市民范先生开银灰色现代车准备去经三路上班,副驾驶上坐着一个朋友。

车行至政一街纬二路处等红灯,绿灯亮起,他刚启动往前开,突然“砰”的一声,随后就是玻璃碎裂的声音。范先生朝左侧车外看,吓了一跳——左后视镜破碎了。

郑州晚报记者赶到现场看到,后视镜中间有一个黄豆大小的洞,镜片呈放射状裂开。

金水区巡防队员在信号灯位置寻找到5粒黄豆大小的钢珠,其中1粒锈迹斑斑。

事发后民警赶到现场,根据范先生叙述的情况,综合巡防队员找到的钢珠,民警推测可能是有人在附近玩气枪或是拉弹弓,“子弹”用的是钢珠。

## 停车时,平平整整的路面 正在吃饭,保安慌慌张张跑过来 “你的车掉坑里了”

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



停车时,平平整整的路面,杨先生锁上车门回家吃饭。正吃饭时,保安匆匆跑来说:“你的车出事了,陷到坑里了。”他根本不相信,因为他停在水泥路面上。郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翔 文/图

昨日下午4点半,陇海路与昆仑路口向西100米路南,在永威西苑地下停车场门口,一辆出租车陷入一个大坑内。司机杨先生站在车前,来回走动。“咋会出这事儿呢?”他说。

现场的绿东村巡防队员李明、冯建国介绍,下午2点多,他们巡逻到附近时,发现这个小区门口围了一群人,仔细看去,才发现人群中有一个车身。围观的人说,这个坑是刚刚塌的。塌的范围一直到加

气站门口人行道上,小区保安赶到现场查看险情,只见塌方下露出部分粗粗的管道。

小区保安说,这个地方去年年初就塌过一次,是一辆汽车驶过后塌的,所幸车没有陷进去。

出租车司机杨先生说,中午1点多,他开车到这里,准备去哥哥家吃饭,把车停好后进入小区。

他正和哥哥聊天,保安告诉他,车掉坑里了,他将信将疑,跑出来一看,果然!

在杨先生的请求下,巡防队员和热心市民一起把他的车抬了出来。只见这个塌陷的大坑有5平方米大小,深约2米,塌陷的坑下面全是空的,只留有15厘米厚的薄薄一层路面,地下洞内裸露出两根管道。

永威西苑保安称,这个深坑去年塌陷后热力公司修过,可能是下面的土没有夯实,雨水顺着管道流下来冲刷造成塌方。

线索提供:吴先生(稿费50元)

**390元 牛皮癣**  
抗复发  
河南协和医院让牛皮癣告别复发  
地址:伊河路与桐柏路交叉口向东80米  
电话:56661113

**郑州 益圣 哮喘医院**  
免费普查气管炎哮喘  
院址:紫荆山路与东大街向西300米(福华大厦)  
0371-88888190